

Соловьиный пруд. Вандалы активизировались перед выборами

Автор: Admin2

08.09.2018 11:14 - Обновлено 08.09.2018 14:35

Чудесный осенний день принес немало чудес на Соловьиный пруд. С утра здесь [развлекались землекопатели](#)

. И как только выкопанная траншея была засыпана, тут же появилась парочка неизвестных людей, припарковав свою перевозку на скошенном газоне, словно на собственном приусадебном участке. Один из них был в костюме химической защиты, а второй контролировал его действия и фиксировал на камеру для отчета. Дорожка вдоль пруда была полита неизвестным веществом. Надеемся, что не производным "новичка".

В прошлом году также приезжала бригада отравителей и поливала пруд средством неизвестного происхождения. В этом году, впервые за последние годы, утки не вывели утят. А прекрасно прижившиеся в пруду кувшинки/кубышки, занесенные в "Красную книгу", в этом году не зацвели.

{youtube}BRANS5m34GU{/youtube}

Как только покосили траву, так тут же на газоне пристроился автомобиль:



